KAYECTBEHHBIE U TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH TOBAPA

I'eoxommno3zurHoe mogorHo 1000/100

HauMenoBanue nmokasares

IToxa3zarenn IJISL ONPEeacJJCHUA COOTBETCTBUA

KommuectBo 66 490,00 m?
['€0KOMITO3UTHOE TIOJIOTHO U3TOTABIMBACTCS U3
Onucanue: oI (PUPHBIX HUTEH, C MOJUIOKKON U3 TKAHOTO

IMOJIMIIPOIUIICHOBOI'O I'COTCKCTHIIA.

ChIpbe apMHUPYIOIIUX HUTEH:

[Mommaup

Cblpbe INOAJIOKKH:

[Tonunponunexn

[[lupuna monoTHA:

He menee 500 cm

[Ipo4HOCTB IPH MAaKCHUMAJIBHOM Harpys3ke B
IIPOJIOJILHOM HAaIIPaBJICHUH:

He menee 1000 xkH/m

[IpouyHOCTh TPU MaKCUMAaJIbHOW HArpy3Ke B
MONIEPEUYHOM HaIpaBJICHUU:

He menee 100 xkH/Mm

OTtHocuTeNbHOE Y/UIMHEHUE TPU MAaKCUMAaJIbHOM
Harpyske B IIPOJOJIBHOM U ITOIIEPEYHOM
HaIlpaBJICHUH:

He 6omnee 13%

Koaddunuent punprpauu B HarpaBIeHUN

MEPIEHIUKYJIIPHOM IIJIOCKOCTH OJIOTHA IIPU He menee 600 m/cyT
nasiaenuu 2 klla:
KoadhdunmenTt, yauTeiBaromumii CHIKEHHE 0.68
MPOYHOCTH OT TOJI3YYECTH: ’
[Toka3zaTens TOITOBEYHOCTH (JIOITOBPEMEHHAS

A (n p 518 xkH/m

poYHOCTb) MOIOTHA (Ton):

Pa3mep oTkpbIThIX TOp Ogo MOAIOKKH:

200(+- 20) MM

HpOIIHOCTI) IIpU IMHAMHUYECKOM IMPOAABJINBAHUN
TIOAJIOXKKH

He 6osee 16 MM

CrtpaHa mpouCX0XKICHHUS:

Poccniickas @enepanns




